
Estado do Marânhão
GOVERNO MI]NICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO N" TP OO3/2017

OBJETO: Contratação de empresa para Contrução da sede do Legislativo Municipal de Miranda do Norte

, s 20 de Novembro de 2017, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA
\ó nOnfE. estando presentes os membros: SAULO RENNAN DA STLVA MENDES - Presidente, NELMA

MARIA SILVA BEZERRA - Secretário(a), FRANCISCO DE PAULA OLIVEIRA - Membro, para proceder a

abertura referente ao processo licitatório n" TP 00312017 , na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como
objeto a Contratação de empresa para Contrução da sede do Legislativo Municipal de Miranda do Norte.. A presente

abertura compareceu a licitante: ARBO EMPREENDIMENTOS LTDA, representado por DANIEL DA
CONCEIÇÃO SILVA. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos
habilitatórios e a proposta de preços e o recolhimento dâ assinatura, na lista de presença, da licitante presente à

sessão. Em seguida foi aberto o envelope contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da
comissão e pelo representante presente. . Após a análise de toda documentação da licitante participante do presente

certame, a Comissão concluiu que ESTA HABILTTADA para a segunda fase do presente certame, por ter atendido
todas as exigências contidas no instrumento convocatório, a licitante: ARBO EMPREENDIMENTOS LTDA.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vâi assinada pelos membros da Comissão e pelo representante presente

COM ISSÃO DE LICTTAÇÀO

FUNÇÃO NOME

\-Éresidente SAULO RENNAN DA SILVA MENDES

Secretário NELMA MÂRIA SILVA BEZERRÀ

Membro FRÂNCISCO DE PAULA OLIVEIRÀ

ASSINATURÀ

ASS Í

Wía.

PARTICl PANTE (S) DO CERTAME

ARBO EMPREENDlMENTOS LTDA

CÂMARA MUNTCIPAL Df, MTRANDA DO NoRTf,



Estâdo do Maranhão
GOVERNO MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

CÂMARA MUNIC]PAL DE MIRÁNDA DO NORTE

LISTA DE PRESENÇA

ÍTOCESSO ADMINISTRATIVO N' 20101635/17ICMMN

DE PREÇOS N" TP 003120t7

OBJETO DA LICITAÇÃO: Contratagão de empresa para Contrução da sede do Legislativo Municipal de Miranda
do Norte.

Data da abertura.,.: 20 de Novembro de 2017
Horário.....,....,......: 09:0
Endereço..............: CAMARA MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

coMrssÃo DE LrcÍTAÇÃo

EUNÇÃO NOME

\-?residente SAULO RENNAN DA SILVA MENDES

Secretário NELMA MARIA SILVÀ BEZERRA

Membro FRÀNCISCO DE PAULA OLIVEIRA
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ASSINAT

b

PARTICI PANTE (S) DO CERTAME

ARBO EMPREENDIMENTOS LTDA

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRÁNDA DO NORTE



Estado do Maranhão
GOVERNO MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

ATA DA SESSÁO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO N' TP OO3 I2OI7

Aos 20 de Novembro de 2017, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA
DO NORTE, estando presentes os membros: SAULO RENNAN DA SILVA MENDES - Presidente, NELMA
MARIA SILVA BEZERRA - Secretário(a), FRANCISCO DE PAULA OLIVEIRA - Membro, para proceder a

( ,trru das propostas de preços das licitantes habilitadas no processo licitatório no TP 003/2017, na modalidade
\ÚUAOA DE PREÇOS. que tem como objeto a Contratação de empresa para Contrução da sede do Legislativo
Municipal de Miranda do Norte.. À presente abertura compareceram as licitantes: ARBO EMPREENDIMENTOS
LTDA. O trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura dos envelopes contendo as propostas das licitantes
habilitadas. Concluída a abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao
julgamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante ARBO
EMPREENDIMENTOS LTDA foi vencedor no item 00001, perfazendo o valor total de R$ 698.415,60(Seiscentos e

Noventa e Oito Mil, Quatrocentos e Quinze Reais e Sessenta Centavos). Dada a palavra aos presentes, dela
nenhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do eventuâl direito de recurso,
disseram sim. Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e

suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos

assinem.

COMISSÀO DE LTCI TAÇÀO

FUNÇÃO NOME

' residente SAULO RENNAN DA SILVA MENDES

Secretário NELMA MARIA SILVA BEZERRÀ

Membro FRÀNCISCO DE PAULA OLTVEIRÀ

PARTICI PANTE (S) DO CERTAME

ARBO EMPREENDIMENTOS LTDA
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CÂMARA MUNICIPAL D[ MIRANDÀ DO NORTE


